

Здоровье

В мае в г. Белокурихе (Алтайский край) прошел Всероссийский форум «Здравница-2014». На нем побывала директор ООО «Санаторий-профилакторий «ИРКУТ» Елена Сергеевна Кошкарева. Сегодня она делится с нашими читателями, теми, кто постоянно укрепляет свое здоровье в заводском профилактории или планирует это сделать, новейшими направлениями санаторно-курортной отрасли России.

– В программе форума, на котором собрались ведущие эксперты санаторно-курортного дела были научно-практические секции, круглые столы, симпозиумы. Для меня и многих моих коллег, руководителей курортов и санаториев, самыми интересными стали симпозиумы: «Лечебно-оздоровительный туризм. Wellness-технологии», «Возможности и перспективы применения продуктов пантового оленеводства в санаторно-курортных учреждениях», «Организация санаторно-курортной помощи пациентам с нарушением функции периферической нервной системы и опорно-двигательного аппарата».

Также была организована интереснейшая выставка «Природные лечебные факторы, методы лечения,

Есть идея!

реабилитация и оздоровление в санаторно-курортных учреждениях». На ней свои наработки представили около 20 регионов страны. Так, московские компании, производящие и поставляющие медтехнику, показали много новинок. Среди них – новейшая установка для криотерапии. Нам бы такая очень пригодилась. А хабаровчане представили уникальный продукт диетического и лечебно-профилактического питания на основе бурых водорослей «Ламинария Ангустата».

Было выставлено множество бальзамов, чаёв и, конечно, чудесный алтайский мед. В центре внимания оказались пантовые продукты. Сегодня на рынке санаторно-курортных услуг это востребованное и эффективное направление. И мне было приятно, что наш санаторий «Иркут» уже предлагает своим отдыхающим пантовые ванны.

Форум оказался очень полезным. Во-первых, я убедилась, что мы на правильном пути, идем в ногу с современными тенденциями санаторно-курортного дела. А во-вторых, появилась масса новых идей, которые, я надеюсь, мы с коллегами воплотим на благо вашего здоровья, уважаемые заводчане.

Подготовила Елена Вторушина.

Один из лучших

Студент 2-го курса техникума авиастроения и металлообработки Валерий Черных и преподаватель спецдисциплин Роман Вадимович Родин достойно представили Прибайкалье на Всероссийской олимпиаде профессионального мастерства учащихся учреждений начального и среднего профессионального образования «Лучший по профессии 2014 года» по профессии «станочник широкого профиля» в Камском политехническом колледже (г. Набережные Челны).

В олимпиаде приняли участие победители региональных этапов олимпиады из 21 субъекта Российской Федерации в возрасте от 16 до 25 лет. Валерий успешно прошел теоретическую и практическую части олимпиады. Теоретическая часть была по предметам профессионального цикла в форме компьютерного тестирования, состоящего из 20 вопросов. Практическая часть включала выполнение задания, соответствующего требованиям 3–4 квалификационных разрядов учебной программы по профессии «станочник (металлообработка)».

Валерий показал хороший уровень владения профессиональной лексикой, умение применять современные технологии, в том числе информационно-коммуникационные. Наряду с другими конкурсантами он продемонстрировал творческий подход к профессиональной деятельности.

Судьями на олимпиаде были технологи и руководители ведущих машиностроительных предприятий г. Набережные Челны и Республики Татарстан. Для участников олимпиады была подготовлена интересная культурная программа с экскурсиями по городу и заводам ОАО «КАМАЗ».

Валерий Черных вошел в десятку лучших по профессии «станочник». Он говорит, что испытал гордость за свою профессию и почувствовал себя нужным в обществе.

Татьяна Дурицина.